

РАЙМОН ЛЁЖЕ, КЛАССИФИКАЦИЯ ПРАВОВЫХ СИСТЕМ

РАБОТУ ПОДГОТОВИЛА:

КЛАССИФИЦИРОВАТЬ – ЗНАЧИТ СОЗДАТЬ КАТЕГОРИЮ, СЕМЬЮ ИЛИ ГРУППУ.

Рене Давид, его три главные правовые семьи, включающие технический и идеологический критерии:

- Романо – германская правовая семья
- Семья правовых систем общего права
- Семья правовых систем социалистического права

Минусы классификации: недостаточно точная и структурированная классификация, неспособная вместить в себя весь спектр правовых систем и вычленить существенные их различия.

ВЛИЯНИЕ ПОНЯТИЯ «ПРАВОВОЕ ГОСУДАРСТВО» НА

на структуру нового представления о классификации правовых семей и групп.

Три критерия как отражение влияния истории права, социологии и политологии:

- Технический критерий
- Идеологический критерий
- Исторический и социологический

ГЛАВНАЯ ДУАЛИСТИЧЕСКАЯ КЛАССИФИКАЦИЯ

Разделение правовых систем на две группы:

- Группа правовых систем, принадлежащих правовым государствам с длительной правовой традицией
- Группа правовых систем, принадлежащих правовым государствам, не обладающим правовыми традициями, или государствам, подчинившим право религии или идеологии.

Раймон Лёже, «ВЕЛИКИЕ ПРАВОВЫЕ СИСТЕМЫ СОВРЕМЕННОСТИ», 3 изд.
«<https://obuchalka.org/2017092996700/velikie-pravovie-sistemi-sovremennosti-sravnitelno-pravo-voi-podhod-raimon-l-2010.html>»

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!